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Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Π.Ε. ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΚΑΛΕΙ

  Τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, τις ενώσεις φυσικών ή νομικών προσώπων, τους 
συνεταιρισμούς, καθώς και τις κοινοπραξίες φυσικών ή και νομικών προσώπων, που επιθυμούν και 
δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσης, να υποβάλλουν έγγραφες 
σφραγισμένες προσφορές, μέχρι τις 26/03/2026,  ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ., για την 
κάλυψη δαπανών του τουρνουά καλαθοσφαίρισης «MAROUSSI BASKETBALL 3Χ3-SPRING DAY 2026», 
που συνδιοργανώνει η Περιφέρεια Αττικής με τον Δήμο Αμαρουσίου στο πλαίσιο του Προγράμματος 
«Στην Αγκαλιά της Αττικής, Πολιτισμός και Αθλητισμός στις Γειτονιές μας» για το έτος 2026, και θα 
διεξαχθεί στο Αμαλίειο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αμαρουσίου, στις 9 και 10 Μαΐου 2026, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 όπως ισχύει.
 
Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 15.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 
(18.600,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

            Κριτήριο κατακύρωσης  θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
            τιμής, για το σύνολο των υπηρεσιών και  ειδών, υπό  την  προϋπόθεση ότι δεν θα υπερβαίνει 
            την προϋπολογισθείσα συνολική δαπάνη αλλά και τις επιμέρους προϋπολογισθείσες δαπάνες,
            και εφόσον καλύπτονται οι όροι της Πρόσκλησης και των Παραρτημάτων αυτής.

Η προσφορά  ισχύει για 180 μέρες από την επόμενη της αποσφράγισής της. Προσφορά που ορίζει χρόνο 
ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερόμενου απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Ο ανάδοχος παραιτείται από κάθε αξίωσή του έναντι της Περιφέρειας Αττικής, σε περίπτωση 
καταργήσεως υπηρεσιών ή υπαγωγής τους σε άλλο φορέα εκτός Περιφέρειας Αττικής, ή για 
οποιαδήποτε άλλο λόγο εκλείψει ολικώς ή μερικώς η ανάγκη παροχής υπηρεσιών του αναδόχου που 
αφορά την παρούσα Πρόσκληση, οπότε στην περίπτωση αυτή η παροχή των συγκεκριμένων υπηρεσιών 
διακόπτεται με απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής, μετά από 
γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.

Οι προσφορές  θα κατατεθούν  είτε αυτοπροσώπως είτε με  courier, στην Υπηρεσία μας (Διεύθυνση 
Οικονομικών Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών, Λ. Κηφισίας 20 & Γκύζη, Μαρούσι, 2ος όροφος), έως την                           
Πέμπτη 26 /03/2026 και ώρα 11:00π.μ.
Οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην Υπηρεσία μας μετά την προαναφερόμενη 
ημερομηνία και ώρα  είναι  ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ, δεν θα λαμβάνονται υπόψη και θα επιστρέφονται. 

Η αποσφράγιση  θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια υπηρεσία (Διεύθυνση Οικονομικών- Τμήμα 
Προμηθειών Π.Ε. Βορείου Τομέα). 

ΑΔΑ: ΨΟ8Ζ7Λ7-Θ42





Ο προϋπολογισμός της δαπάνης  είναι 15.000,00€ πλέον του   ΦΠΑ (18.600,00€ συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ), θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Αττικής και ειδικότερα τον Ε.Φ. 02.0072 και  
ΑΛΕ 2420908001 «Έξοδα για πολιτιστικές, ψυχαγωγικές και αθλητικές υπηρεσίες», του ισχύοντος 
προϋπολογισμού 2026.

Η προσφερόμενη τιμή θα πρέπει να είναι η τελική μετά από οποιαδήποτε έκπτωση ή μείωση και δεν θα 
υπόκειται σε μεταβολή κατά την διάρκεια ισχύος της προσφοράς ούτε σε περίπτωση που ζητηθεί 
παράταση του χρόνου ισχύος της προσφοράς. Στην τιμή που προκύπτει μετά την αφαίρεση του 
ποσοστού έκπτωσης περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, η παρακράτηση φόρου 
εισοδήματος, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από το ΦΠΑ.

Για την υποβολή της προσφοράς σας θα συμπληρώσετε το υπόδειγμα που παρατίθεται 
κατωτέρω.

 
Η προσφορά κατατίθεται σε ένα κλειστό σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα περιέχει :

α) Την Οικονομική Προσφορά στην ελληνική γλώσσα, με υπογραφή και σφραγίδα του νομίμου 
εκπροσώπου του οικονομικού φορέα, καθαρογραμμένη και χωρίς ξέσματα (εις τριπλούν). Οι 
προσφέροντες θα πρέπει να συμπληρώσουν το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς του 
Παραρτήματος Β.
β) Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής του οικείου κράτους-μέλους ή χώρας, το οποίο να είναι σε ισχύ και 
από το οποίο να προκύπτει ότι οι οικονομικοί φορείς είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που 
αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις  
φορολογικές υποχρεώσεις τους. 
γ) Απόσπασμα του σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου, ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου 
εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 
καταγωγής ή της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, με ημερομηνία 
έκδοσης έως τρεις (3) μήνες πριν την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν υπάρχει εις 
βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για κάποιον από τους λόγους που αναφέρονται στις 
διατάξεις του άρθρου 73, παρ. 1 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει

                                                                                               Ή
Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 (ΦΕΚ 75/τ. Α΄/1986), όπως εκάστοτε 
ισχύει, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση νομικού 
προσώπου, εκ μέρους του νόμιμου εκπροσώπου, στην οποία να δηλώνεται  ότι «δε συντρέχουν οι λόγοι 
αποκλεισμού της παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει».
δ) Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού μητρώου με το οποίο θα πιστοποιείται η 
εγγραφή του σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά του, με ημερομηνία έκδοσης έως τριάντα (30) εργάσιμες 
ημέρες πριν την υποβολή του, εκτός εάν σύμφωνα με τις ειδικότερες διατάξεις αυτού φέρει 
συγκεκριμένο χρόνο ισχύος
ε) Υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου στην οποία να αναγράφεται ότι έλαβε γνώση και 
συμμορφώνεται με τις τεχνικές προδιαγραφές  και όλους τους όρους της πρόσκλησης στο σύνολό τους 
χωρίς καμία μεταβολή. 
στ) Νομιμοποιητικά έγγραφα του οικονομικού φορέα, όπως το Φ.Ε.Κ. ίδρυσης και οι τροποποιήσεις 
του ή κωδικοποιημένο καταστατικό (για διαγωνιζόμενους με μορφή Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), αντίγραφο ή 
απόσπασμα του καταστατικού και των εγγράφων τροποποιήσεών του (για διαγωνιζόμενους με μορφή 
Ο.Ε. και Ε.Ε.), έναρξη επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις 
μεταβολές του (για τα φυσικά πρόσωπα). 
Στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος Α.Ε., 
τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν µε την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο 
και τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό 
αναλόγως µε τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου (Οι ενώσεις και οι 
κοινοπραξίες προσφερόντων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, μαζί με την προσφορά υποβάλλουν τα 
παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε προσφέροντα που συμμετέχει στην ένωση ή 
κοινοπραξία
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Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών, θα πραγματοποιηθεί από την 
αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και  Παραλαβής Συμβάσεων Προμηθειών και Παροχής Υπηρεσιών 
της Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών, με τη σύνταξη πρακτικού οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής 
παραλαβής των υπηρεσιών, κατόπιν βεβαίωσης καλής εκτέλεσης από το Γραφείο Εντεταλμένου 
Συμβούλου για θέματα Αθλητισμού.  
 
Επισημαίνεται ότι ο οικονομικός φορέας υποχρεούται για την έκδοση ηλεκτρονικού τιμολογίου στο 
πλαίσιο των δημόσιων συμβάσεων (B2G). Τα απαραίτητα στοιχεία που θα πρέπει να περιλαμβάνονται 
στο Ηλεκτρονικό Τιμολόγιο, για τη σωστή δρομολόγηση του (δηλ. Κωδικός ΑΑΗΤ, είδος 
προϋπολογισμού 3, ΑΔΑΜ σύμβασης, ΑΔΑ Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης, κλπ), έχουν ως εξής: 

Κωδικός Αγοραστή ΑΑΗΤ 1007.909.0001
Αγοραστής/Φορέας ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ-Π.Ε.Β.Τ.Α.
Τύπος προϋπολογισμού 3│
Στοιχείο αναφοράς 
αγαθού/υπηρεσίας/μελέτης/έργου

ΑΔΑ Ανάληψης Δέσμευσης
(ΑΔΑ: Ψ9ΣΑ7Λ7-1ΧΡ)

Στοιχείο αναφοράς σύμβασης ΑΔΑΜ της σύμβασης ή την τιμή «0» 
εφόσον δεν υπάρχει ΑΔΑΜ

Στοιχεία CPV κάθε τιμολογούμενου αγαθού CPV: 92622000-7

Ο ανάδοχος θα πρέπει να ενημερώνει τη Δ/νση Οικονομικών Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών για την έκδοση 
ηλεκτρονικού τιμολογίου, στα πλαίσια των Δημοσίων Συμβάσεων, με κάθε πρόσφορο τρόπο (π.χ. με 
email) τουλάχιστον για τον ηλεκτρονικό αριθμό του τιμολογίου, ώστε να διευκολύνεται ο εντοπισμός 
του στο Πληροφοριακό Σύστημα και να πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενες διαδικασίες έως και την 
εξόφληση του.

Η παρούσα Πρόσκληση εκδίδεται σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. υπ’ αρ. 4/2026 (ΑΔΑ:ΨΤ5Ι7Λ7-Σ4Ρ& 
ΑΔΑΜ: 26REQ018639322) Απόφαση της Επιτροπής Αθλητισμού και Παιδείας της Περιφέρειας Αττικής 
και της αρ. πρωτ. 358400/19-03-2026 (ΑΔΑ: Ψ9ΣΑ7Λ7-1ΧΡ & ΑΔΑΜ: 26REQ018680239) Απόφαση 
Ανάληψης Υποχρέωσης που καταχωρήθηκε με Α/Α 1396 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής 
της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης της Περιφέρειας Αττικής.

Κατά τα λοιπά η  προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με:
• την παρούσα Πρόσκληση και τα παραρτήματά της
• το Ν.4412/2016 και τις τροποποιήσεις αυτού

 Η Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος δημοσιεύεται  στο Διαδίκτυο, στο πρόγραμμα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ηλεκτρονική διεύθυνση www.diavgeia.gov.gr), στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 
Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων ( ηλεκτρονική διεύθυνση: www.eprocurement.gov.gr) και 
στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής  (ηλεκτρονική διεύθυνση: www.patt.gov.gr

                                                                                                           Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ                                                                       
                                                                                                                                   

                                       
                                                                                                                    ΑΡΓΥΡΩ ΜΑΡΟΛΑΧΑΚΗ                                                          
                                                                

              

http://www.diavgeia.gov.gr/
http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.patt.gov.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
«MAROUSSI BASKETBALL 3X3-SPRING DAY 2026» ΣΤΙΣ 9 ΚΑΙ 10 ΜΑΪΟΥ 2026
 ΣΤΟ ΑΜΑΛΙΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

  1. Δύο (2) ΔΑΠΕΔΑ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ" ENLIO SES ELITE FIBA APPROVED (ΤΑ ΔΑΠΕΔΑ ΤΩΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ & ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ FIBA),πλάτος 18m x 14m μήκος. 
2. Μία (1) ΜΠΑΣΚΕΤΑ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ” SCHELDE SPORTS SAM 3 x 3  FIBA APPROVED (Η 
ΜΠΑΣΚΕΤΑ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ & ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΥ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ FIBA).
3. Μία (1) ΜΠΑΣΚΕΤΑ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ” ARTISPORT BLACK 17.
4.Ένα (1) ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ ΕΠΙΘΕΣΗΣ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ” NAUTRONIC (12 “/24”).
5.Ένα (1) ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ ΕΠΙΘΕΣΗΣ FAVERO ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (12 “/24”).
6. Δύο (2) Φορητοί Ηλεκτρονικοί Πίνακες Αποτελεσμάτων FAVERO ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ.
7. Μία (1) ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ
8. ΕΠΙΒΛΕΨΗ & ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ & για τις δύο ημέρες.
9.ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ SOCIAL-MEDIA GNC, τουλάχιστον 10 αναρτήσεις και συγγραφή 
Δελτίου Τύπου.
10.Ένας (1)ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ ΓΙΑ ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ & ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ   ΒΙΝΤΕΟ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, συνολική απασχόληση τουλάχιστον 25 ώρες.
11.Ένα (1) DRONE ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ/ΒΙΝΤΕΟ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ.
12.  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ (STAND 3pt SHOT)
13.  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ / ΑΓΩΝΩΝ, τραπέζι 2μ x  1μ, & τουλάχιστον 4 
καρέκλες
14. Δύο (2) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΝΩΣΗ για 
συνολική απασχόληση 25 ωρών
15.ΚΥΠΕΛΛΑ(τουλάχιστον 20 ύψους 24 εκ. με μαρμάρινη βάση, πλαστικό λαιμό & μεταλλική 
κούπα)- ΜΕΤΑΛΛΙΑ(τουλάχιστον 50, Φ50 με χώρο για έμβλημα Φ25, μεταλλικά) ΓΙΑ ΚΑΘΕ 
ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
16. Μεταφορά κι εγκατάσταση εξοπλισμού
17. Δύο (2) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΚΡΙΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΝΩΣΗ, για 
απασχόληση 25 ωρών τουλάχιστον
18. Ένας (1) ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ – Anchorman, για 25 ώρες απασχόληση
19. Ένα (1) ΣΕΤ ΑΠΟ 4 ΗΧΕΙΑ (500 watt, 15 ιντσών, ενισχυτής 2 χ 1000 Watt στα 4 ΟΜ) – 
ΚΟΝΣΟΛΑ 6 καναλιών - ΜΙΚΤΗΣ ΗΧΟΥ -2 ΑΣΥΡ. ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ
20.Τέσσερις (4) ΠΥΛΩΝΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΖΙΝΙ– ME LED ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ (8 τεμάχια προβολείς 
LED DAY LIGHT 200 kwh 40 εκ. χ 40 εκ. και 4 βάσεις ανύψωσης φωτισμού 150 κιλών)
21.Ένας (1) DJ, για απασχόληση 25 ώρες
22.ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (σχεδιασμός ψηφιακών σημάτων διοργάνωσης και 1.000 
τεμάχια αφίσες, διαστάσεων 42 εκ. χ 59 εκ., illustrated)
23.Μία πινακίδα LED DISPLAY 20m
24. Ένα (1) ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΡ.ΒΟΗΘΕΙΩΝ-ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ– ΚΡΕΒΑΤΙ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ
25. Ένας (1) γιατρός για απασχόληση 25 ωρών
26. ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΤΥΠΟΥ T-SHIRT (400 τεμάχια) ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 
ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΜΕ ΤΑ ΣΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Περιφέρειας & του ΔήμουΝούμερα:50 S,100M,100L,100XL, 
50XXL

Σε περίπτωση μεταβολής του χρόνου ή τόπου διεξαγωγής ή ακόμη και των συντελεστών 
της δράσης  για οποιονδήποτε λόγο, η δράση θα πραγματοποιηθεί  σε νέο χρόνο ή τόπο 
με την αντίστοιχη προβολή,  χωρίς να απαιτείται τροποποίηση της 4/2026 απόφασης. 
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                                                                                  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 15.000,00 € ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ

Α/Α
                                    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

  ΚΟΣΤΟΣ 
     ΧΩΡΙΣ
       ΦΠΑ

   ΚΟΣΤΟΣ  
          ΜΕ 
         ΦΠΑ

1 2 ΔΑΠΕΔΑ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ" ENLIO SES ELITE
 FIBA APPROVED (ΤΑ ΔΑΠΕΔΑ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ & ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ FIBA),πλάτος 18m
 x 14m  μήκος έως 3.500€ πλέον ΦΠΑ .

2 1 ΜΠΑΣΚΕΤΑ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ” SCHELDE SPORTS
SAM 3 x 3  FIBA APPROVED (Η ΜΠΑΣΚΕΤΑ ΤΩΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ & ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ FIBA),
έως 950€ πλέον ΦΠΑ  

3 1 ΜΠΑΣΚΕΤΑ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ” ARTISPORT BLACK
17, έως 700€ πλέον ΦΠΑ

4 1 ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ ΕΠΙΘΕΣΗΣ “ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ”
 NAUTRONIC (12 “/24”) έως 80€ πλέον ΦΠΑ

5 1 ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ ΕΠΙΘΕΣΗΣ FAVERO ΙΤΑΛΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (12 “/24”) , έως 70€ πλέον ΦΠΑ

6 2 Φορητοί Ηλεκτρονικοί Πίνακες Αποτελεσμάτων
 FAVERO ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ, 
έως 200 € πλέον ΦΠΑ

7 1 ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ,
έως 650€ πλέον ΦΠΑ

8 ΕΠΙΒΛΕΨΗ & ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ &
 για τις δύο ημέρες, έως 1.100€ πλέον ΦΠΑ

9 1 ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ SOCIAL-MEDIA
GNC, τουλάχιστον 10 αναρτήσεις & συγγραφή
 Δελτίου Τύπου, έως 400€ πλέον ΦΠΑ

10 1 ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ ΓΙΑ ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ & 
ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ   ΒΙΝΤΕΟ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, συνολική απασχόληση 
τουλάχιστον 25 ώρες, έως 300 € πλέον ΦΠΑ

11 1 DRONE ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ/ΒΙΝΤΕΟ ΤΗΣ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, έως 100€ πλέον ΦΠΑ

12 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ 
(STAND 3pt SHOT), έως 100€ πλέον ΦΠΑ

13 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ / 
ΑΓΩΝΩΝ, τραπέζι 2m  x  1m, & τουλάχιστον 4 καρέκλες, 
έως  150€ πλέον ΦΠΑ

14 2 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ 
ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΝΩΣΗ για συνολική απασχόληση 25 
ωρών, έως 300€ πλέον ΦΠΑ
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15 ΚΥΠΕΛΛΑ(τουλάχιστον 20 ύψους 24 εκ. με μαρμάρινη 
βάση, πλαστικό λαιμό & μεταλλική κούπα)- 
ΜΕΤΑΛΛΙΑ(τουλάχιστον 50, Φ50 με χώρο για 
έμβλημα Φ25, μεταλλικά) ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΗΛΙΚΙΑΚΗ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, έως 500€ πλέον ΦΠΑ

16 Μεταφορά κι εγκατάσταση εξοπλισμού,
έως 1.000€ πλέον ΦΠΑ

17 2 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΚΡΙΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ 
ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΝΩΣΗ ,για απασχόληση 25 ωρών 
τουλάχιστον, έως 200€ πλέον ΦΠΑ

18 1 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ – Anchorman, για 25 ώρες
 Απασχόληση, έως 300€ πλέον ΦΠΑ

19 1 ΣΕΤ ΑΠΟ 4 ΗΧΕΙΑ(500 watt, 15 ιντσών, ενισχυτής 2 χ 
1000 Watt στα 4 ΟΜ) – ΚΟΝΣΟΛΑ 6 καναλιών - 
ΜΙΚΤΗΣ ΗΧΟΥ -2 ΑΣΥΡ.ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ,
 έως 400€ πλέον ΦΠΑ

20 4 ΠΥΛΩΝΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΖΙΝΙ– 
ME LED ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ(8 τεμάχια προβολείς 
LED DAY LIGHT 200 kwh 40 εκ. χ40 εκ. και 
4 βάσεις ανύψωσης φωτισμού 150 κιλών),
 έως 600€ πλέον ΦΠΑ

21 1 DJ, για απασχόληση 25 ώρες, έως 300€ πλέον ΦΠΑ

22 ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (σχεδιασμός ψηφιακών 
σημάτων διοργάνωσης και 1.000 τεμάχια αφίσες, 
διαστάσεων 42 εκ. χ 59 εκ., illustrated),
έως 500€ πλέον ΦΠΑ

23 1 πινακίδα LED DISPLAY 20m, έως 1.000€ πλέον ΦΠΑ

24 1 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΡ.ΒΟΗΘΕΙΩΝ-ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ– ΚΡΕΒΑΤΙ 
ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ, έως 250€ πλέον ΦΠΑ

25 1 γιατρός για απασχόληση 25 ωρών,
έως 150€ πλέον ΦΠΑ

26  ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΤΥΠΟΥ T-SHIRT (400 τεμάχια) 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 
ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΜΕ ΤΑ ΣΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Περιφέρειας & του 
Δήμου,Νούμερα:50 S,100M,100L,100XL, 50XXL,
έως 1.200€ πλέον ΦΠΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

ΦΠΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ ΦΠΑ

                                                                                                                         ΥΠΟΓΡΑΦΗ & ΣΦΡΑΓΙΔΑ  
                                                                                                                                ΤΟΥ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ
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